

“我的家园 大美沧州”摄影作品背后的故事

# 葡萄丰收的喜悦

本报记者 马倩

走进东光县秦村镇秦一村的葡萄大棚,一串串饱满圆润、红彤彤的葡萄长势喜人。果农郭建新和老伴正在田间忙碌着……

“我走进葡萄大棚后,发现老两口看着成熟的葡萄,正准备采摘,特别开心。他们发自内心的那种笑,在葡萄的映衬下,显得格外甜蜜,实实在在地感染着我。我便赶紧拿出相机记录下了这个美好的瞬间。”朱林林这样回忆当时的拍摄场景。

这幅作品的拍摄者朱林林,原为人民海军驻北部战区海军记者。2019年12月,他转业到东光县公安局,现任东光县公安局政治处副主任。从事新闻宣传工作20余年的他,对工作有着赤诚的热爱。

朱林林告诉记者,他转业到东光县以后,已经实地走访了330多个村庄,“听说哪个村子有新鲜事,我就想去看看。哪个村子村容村貌有了极大改善,我也想去转一转。我们做宣传工作的,脚下可不能懒。”

2021年6月,正值秦一村葡萄的成

熟期,朱林林拿起相机就出发了。他实地走访了当地的果农,与他们进行深入交流。照片中的果农郭建新与老伴儿打理着3个葡萄大棚。当时,正值葡萄成熟上市,他们忙着采摘销售,还要照顾来采摘的游客。虽然忙碌,但对他们来说,这个工作是甜蜜的“负担”。

朱林林告诉记者,以前村民们大多种植小麦、玉米等传统农作物,收入有限。如今,村里引进特色农产品种植,为农民增收。据了解,秦一村拥有葡萄种植大棚50余个,有夏黑、火焰无核、玫瑰香、维多利亚等10多个葡萄品种,打造出了一条“甜蜜产业链”。

如今的秦一村,除了葡萄,还引进了无花果、羊肚菌、豆角、西红柿等瓜果蔬菜,村里一年四季瓜果飘香。尝到了甜头的郭建新,今年扩大了葡萄种植面积,拥有了5个大棚,还增加了羊肚菌种植。年近花甲的老人,在家门口有了自己的事业,钱包鼓了,日子也越过越红火,越过



致富喜悦 朱林林 摄

越甜蜜。  
“农民的日子好起来了,每一次来这里采访,我都能感受到村民们满满的幸

福感。”朱林林说,希望通过自己的镜头,能够更多地捕捉农民的幸福生活,记录乡村的快速发展。



快乐时光

小区的孩子们一起找出了他们小时候的旧玩具,玩得不亦乐乎。 刘小米 摄



“红绿灯”

傍晚时分,夕阳和亮着的绿灯相映成趣,就好像红灯和绿灯同时亮起。 木槿 摄



来尝尝

看这大黄桃,个大脆甜,累累果实挂满枝头。欢迎大家来尝一尝。 军旅 摄于东光县

## “大家拍”常年征稿

“大家拍”欢迎普通读者参与,更欢迎摄影“大家”和“大咖”的作品。

用心体会,平凡的生活总有让您感动的瞬间、幸福的画面、惊艳的场景……人人都可以是摄影师,快拿起您的手机、相机,拍摄身边有趣的事,和大家分享您的美丽心情吧。

投稿邮箱: czwbpk@sina.com

(注意事项:来稿请附图片说明文字、拍摄时间地点、作者姓名、联系方式以及通讯地址。)



晨练

市民王丽萍健身晨练的矫健英姿。 晓芳 摄



“对话”

天真的孩子跟“古人”来一场穿越时空的对话。

李文来 摄于园博园